Avoelg emmAéov acknoewv (Achyypovig)

1. And6 tovg 11 nodocparpiotéc pag ednvikng ouddog ot 4 eivar aAlodamoi kat o1 vrdoLouToL
"EAAvec. (povaoeg 1+1=2)
A. No vtoloyiocete T0 HEPOS TNG OULASOS TTOV ATOTEAEITOL OO AAAOSOTOVG TOOOGPAPIGTEG.
B. No vroAoyicete to pépog g opdoac mov amotereiton omd EAANVEC TOO00QUPIoTEG

Ot 'EMnvec modospapiotég eivor 11 — 4 = 7 dpa: A. amd 0Alodanode modoc@oipiotés

7

amoteAEiTol TO H ™G opadag evad B. amd 'EAAnvec modocpaiplotég amotedeital To H ™mg
opddog
3

2. Av 1o — tov avtokvitov evig yepdtov mdpkivyk 140 0écemv etvar Aevko kot to ——

KOKKIVOL YPOUOTOG, VO VTOAOYiceETE TOV 0apldud TOV AELKOV Kol TOV KOKKIVOV

QVTOKIVITAOV TOL TAPKIVYK (novadeg 1+1=2)
To l tov 140 eivar 20 avtokivnta dpa ta — Oa stvan 40 Aevkd avtokivna.
1
To — 1ov 140 eivan S avtokivnta dpata — Oa eivor 15 koxkva avtokivnra.
5

3. Ot pobntpieg evog yopvaciov eival ta 5 TOV GLVOAOL T®V TAdIDV. AV 0 aplBudg TV

padnTprdv sivar 85, vo vroloyicete tov apl@ud AV TV TAUSIHGV TOL YvpVaGiov.
(novadeg 3)

To — Ba givarto — tov 85 dpa Ba eivar 17 Tardid ondTe T0 GOVORO TOVG Ot givon 17 + 9=153.
4. O Kootag, o INopyog ko n EAévn palevovv koyydia oty maporio. Ta tpio wondid
uéleyav cvvorucd 240 xoyyoio. O Kootog éxet paléyet ta T TOV GLVOAKOV aP1OLOD

TV KoyvM®V, 0 Ndpyog 22 koyydio Arydtepa omd tov Kdota kar n EAévn 16 koyydha
Ayotepa omd tov [Nopyo. (povéoeg 1+2+2=5)
A. TIéca koyyvAla paleye o Kootag;

B. Tt puépog tmv xoyyvAimv givar avtd mov pdleye o I'dpyog;

I'. T pépog tmv koyyvlmv givatl avtd tov paleye n EAévn;

A. To. — 10V GLVOAKOD aPBLOL TV KoyXLAMOV givar o Tov 240 dpa eivar 100 koydio.
78 39 13
B. Apa o Tuwpyog paeye 100-22=78 xoyvia mov givar 1o ——=——=——100¢.
240 120 40
62 31
I'. H EAévn naleye 78 — 16 = 62 woydha mov givan to = ——1T0UG.
240 120

5. Avta ; ™G palag Tov avlp®OTIVOL GONOTOG amoteleital and vepd, va. Bpeite ™ pdla Tov
vEPOD 6T0 cmpa evog avlpdmov pnatag 72 Kildv. (novaoeg 2)

To — 0a givar Tov 72 givou 8 ki dpo ta — eivar 7 + 8 = 56 «ira.



6. Na Bpeite 10 pépoc tov SO0€ mov omotehovv 6Ao Ta vEOrowma yaptovopicpote (No
Bupicm Tmg vapyovv kot yaptovouicpate Tov 100 ko 200 evpd). (novadeg 2)
Ta vrorowra yoprovopicpata atilovv 5+10+20+50+100+200=385€. Apa sivar

ﬁ = 1 tov S00€.
100

500
135 7
7. No petatpéyete to KAAGHOTO g,g,g Kol E 0€ 1600VVap0 KAAGLOTO L€ TTOPOVOLLOGTY|
Tov aplopd 24. (novédec 4)
1 83 125 15 7 _14
[oyver —= —
3 24’6 24’8 24 12 24
8. No amAomonceTe G€ 1GOOVVALO OVAYMYO TO TOPOKAT® KAAGLLOTOL: (novaoeg 4)
14 144 39 225
A — B. —, r.—, A ——
42° 96 40 315
14 7 1 144 72 36 18 3 39 225 _45_5S
A — =—, B —=—=—=—=—, I". — (avaywyo), A —
42 21 3 96 48 24 12 2 40 315 63 7

9. Tlow mpémel va givar T tov O kot f dote va wydovy ol mopakdte 16OTNTEG

12 4 125 B

Khoopdtov: — =— Kol —— =——. (Lovédeg 3+3=6).
a S 55 11
12 4
o va 1oy0er — g npéner 12 + 5 = 4a . 40=60 Gpa a=15.
a
125 125-11 125
[a vo .oyvel —— E npéner 125+ 11 =55B dnr. B = = apa p=25.
55 11 5§ 5
10. Na ovykpivete Ta kKAdopaToL: (novaodeg 1+1+2=4)
5 7 8 8 9 11
A, — ko — B. — xov — I — xou —
11 13 20 25
A. To kAdopata eivol oud@VLLO Apa LEYOADTEPO Eival avTO TOV EXEL LEYOADTEPO OPOUNTH GpoL:
S 7
J— < J—
9 9
B. Ta kAdopata givar etepdvopa aAld £xovv 10100 aptOuntég dpa peyardtepo v’ avtd mov
8 8
£xel LIKPOTEPO TOPOVOUOGTH OndTE: —— > E

I'. Ta KAGopato gival ETEpOVLILO KOL Y10 VO TO GUYKPIVE TPEMEL vaL Ta KAve opdvoupa. 'Exm

9 45 11 44, 9 11

20 100 25 100 207 25
11. No tonofetnoete og ahEovoa Gelpd To KAAGLOTOL: (novaoeg 1+1+4=6)
7953 5555 511178
13°13’13°13 9°5°6’3 9°15°18 12
3579 235355
13’13’1313 9°6’5°3
S 100 11 13217 170 8 120 ~ S 8 11 17
T o1, 20n’10 q0n’q1m qon GPAEYM e "y
9 180’15 180’18 180’12 180 9712°15'1



